

综合

合肥捣毁一处病害肉加工窝点

昨天,合肥市动物卫生稽查大队与长丰县畜牧局联合执法,在长丰县岗集镇前丰村合瓦路附近的一民房内,一举捣毁一处加工、销售病害猪肉窝点,查获病害肉1600斤。这批病害肉随后被进行了无害化销毁处理。目前,长丰县畜牧局正在对该案件做进一步调查处理。 采书 记者 王松青

误把油门当刹车
轿车连撞两家店

星报讯(记者 张敏) 昨天晚上7时20分,在省城永红路上,一辆试图右拐的黑色轿车在转弯过程中,突然径直冲向路边的门面,将一家儿童服装店的玻璃门撞碎,随后又将隔壁门面的空调外机撞坏。所幸事故未造成人员伤亡。

记者随后赶到现场,看到被撞儿童服装店外散落着许多碎玻璃,其中一个模特模型被撞得四分五裂,旁边一家快餐店的空调外机被撞瘪。据该快餐店老板称,肇事轿车径直撞上了服装店玻璃门后,就开始倒车,但却又突然加速撞上他家店面的空调外机。

据肇事司机赵某称,其在拐弯过程中为了避让其他车辆,误把油门当刹车,这才撞上了这家服装店。在撞击后,赵某试图倒车时,又一连“错误”操作了3次,所以再次发生冲撞。

少年贩卖假烟被批捕

星报讯(翟滢雯实习生 席阳 记者 雷强) 17岁的福建人阿勇(化名)初中毕业后,到深圳一网吧内打工。但没干多久,阿勇发现这个工作挣钱不够开销,此后便开始从深圳贩假烟到合肥来卖,一个月后,阿勇被逮捕。

今年6月到7月初的一个月内,阿勇往返于深圳与合肥之间,在深圳购进假“中华”、假“玉溪”等香烟,然后使用食品纸箱包装假烟,以在运输过程中躲避检查,假烟直接运到了阿勇在合肥的租房处。

今年8月初,阿勇辗转来到马鞍山市,将部分假烟出售给该市的一家烟酒店。8月18日,警方将阿勇捉拿归案。警方从阿勇的出租房内搜到各类假香烟110条,涉案标值高达6万余元。

日前,阿勇因涉嫌非法经营罪被合肥市包河区检察院批准逮捕。

十年受贿五万元

一院校财务科长受审

星报讯(王鹏 记者 宋才华) 身为国家工作人员,利用职务上的便利,十年非法收受他人贿赂计人民币5万元,为他人谋取利益。昨日,安徽某院校财务处基建财务科科长费某,因涉嫌犯有受贿罪站上了合肥市庐阳区法院被告席。

2010年5月4日,合肥市庐阳区检察院接到反映,一名行贿人在交待材料中提及,自己曾经给安徽某院校基建财务科科长费某送过“好处费”。后经调查核实,费某被抓归案。据检方指控,2001年至2010年期间,被告人费某在参与安徽某院校相关基建工程管理期间,利用职务上的便利,先后非法收受承建单位项目经理崔某(另案处理)等人贿赂计人民币5万元,并为对方谋取利益。

在昨天的庭审中,就费某主动交代犯罪事实是否可以对照自首情节等问题,控辩双方展开了激烈辩论。此案未当庭宣判。

两男子昨先后坠亡

工人施工时从6楼坠亡

昨日下午5点20分,在省城金牛路和高刘路交口处一小区内,一名工人在即将交付使用的3号楼施工过程中,不幸从6楼坠下。120赶到现场后,经检查确认,该工人当场死亡。

记者随后赶到现场,在表明身份后,

却屡遭一工地人员的“阻挠”,该人员称:“坠楼的工人已经送往医院,其他情况可以到派出所去了解。”记者辗转找到一名知情的工人,了解到坠楼的工人为男性,30多岁,四川人,在该工地做瓦匠。当记者欲进一步了解详情时,一名中年男子走上

前严厉呵斥该工人,该工人随后离去。

记者从120急救中心了解到,医护人员经现场鉴定,坠楼工人因伤势过重当场死亡,并未送往医院抢救。目前,死者坠亡的具体原因还在调查中。

唐俊秋 黄洋洋 记者 张威 张敏

肥东一男子坠楼身亡

昨日下午,肥东县的张先生致电本报热线,称在肥东县龙泉中路龙泰大厦,一名男子从楼顶坠下,当场身亡。

随后,记者来到现场,看到了那名坠楼男子的遗体。肥东县120急救医生正在

对该遗体进行检查。记者注意到,该男子的坠楼点位于一家药店门口。据该药店的老板介绍,当时,他正在店里看电视,突然看到一个影子从天而降,之后又传来一声闷响。“我走出店门一看,发现原来有个人

从楼上摔下来了。随后,我便拨打了报警电话。坠楼者我不认识,也不知道从几楼掉下来的。”

目前,警方正在对该事件做进一步调查。

记者 张威

轿车逆向开
撞入货车“怀”

昨日上午,合肥绕城高速5公里(京台高速1011公里)附近发生一起交通事故,一辆逆向行驶的小轿车与一辆正常行驶的大货车相撞,轿车驾驶人受轻伤。

据河南籍大货车司机郭先生介绍,他行到此处正常超车时,突然发现前方一辆黑色轿车迎面驶来,两车随后撞在一起。据肇事轿车司机褚某称,他驾车由巢湖到合肥,当行驶至绕城高速“陇西立交”处时却走错了道,于是在高速公路原地上调头后逆向行驶,结果发生车祸。

李浩 记者 鲁龙飞文/图

购物班车轧过坑 七旬大爷颠骨折

星报讯(张莉 记者 宋才华) 随着近年国内外各大连锁超市在合肥落户,超市商场免费购物班车也成了城里一道靓丽的风景线,但年近七十的吴大爷最近却在免费购物班车上导致腰椎受伤,吴大爷随后将该超市告上法院,要求得到赔偿。

2010年3月的一天,吴大爷从合肥市大兴镇乘坐某大型超市提供的免费班车去购物。采购完商品后,吴大爷于当天

午坐免费班车返回。不料在途经大兴镇铁路口的时候,班车开过路面的一个大坑时,吴大爷从座位上被弹起来,头撞上了车顶,落下后腰部立即疼痛难忍。

该班车到站后,吴大爷因为腰部剧痛无法起身,当班司机将其背下车,送往大兴镇医院,经大兴镇医院初诊为腰椎部受伤,后被合肥二院诊断为L2椎体压缩性骨折、L2右侧椎板骨折、L2-3左侧横突骨折。

吴大爷在住院期间,家人多次与超市方面协商赔偿事宜,要求该超市先行支付部分医疗费。但是超市以种种理由推诿未付分文。吴大爷认为自己是因乘坐该超市的免费购物班车才受伤的,超市应当对乘客的伤亡承担损害赔偿赔偿责任,于是吴大爷将该超市和免费班车的车主某客运公司一起告上了法院。目前,合肥市蜀山区法院已经受理此案。

公交车急刹车 一乘客被撞“哑”

星报讯(丁雷实习生 席阳 记者 雷强) 公交车司机突然制动,使乘客颈部磕在前排座椅上而造成软组织挫伤,一时无法说话。经过数次复诊和一系列理疗后才得以康复。事后,该乘客找到巴士公司商量赔偿事宜,最终经法院调解,获得3000元赔偿。

2008年12月27日上午8时许,陈某乘坐省城某巴士公司运营的公交车行至百花井站时,因司机突然制动致陈某的颈部

磕在前排座椅上,陈某当时即感到嗓子非常痛,发不出声。当事司机随后带着陈某到安徽省立医院检查,陈某被诊断为颈部软组织挫伤,并经电子喉镜检查为声带闭合不全。陈某经过一系列理疗后,于2009年6月16日经复诊声带闭合时无裂缝。期间,陈某自行垫付了医疗等费用。

事情发生后,陈某即找到巴士公司协商,但双方一直未达成赔偿事宜。陈某遂

一纸诉状,将该巴士公司告上了法院。巴士公司接到法院的诉讼材料后,对陈某主张的案件事实无异议,并表示对合理的损失同意赔偿。

合肥市包河区法院受理该案后,立即组织双方进行了调解,最后双方达成了调解协议,即该巴士公司一次性支付陈某医疗费、交通费等损失共计3000元,双方握手言和。

东方大妇科

意外怀孕
生殖健康专业
不孕症专业

咨询 4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路)
热线 4258333 网址:WWW.HFDFYY.CN QQ:76962555

教包赢绝技

身怀绝技,真功夫,牌艺生涯30年,资老艺深
用您自带的扑克、麻将、牌九、骰子,按您要求,现场模拟满意再学,2小时教会手法控牌、变牌、背面认牌、摸骰子等绝技,保证要几有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破绽! 上门传授,出场面议。13956090502
地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室

港澳扑克·麻将

本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王反赌,牌艺表演,各种扑克、诈金花、牌九、控牌、变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,售透视眼镜,变牌衣、空色子、麻将机程序安装等。
热线:13955121337
合肥新亚汽车站对面嘉华中心B座601室

体育彩票阜南路竞彩店

单场足球 篮球彩票热卖
竞猜欧洲五大联赛
电脑电话代购彩票业务
电话:13856930265 QQ:34345536
地址:合肥阜南路与阜南路交口老合肥晚报社门口